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Ref. nr. Onderwerp Vraag Conceptantwoord

Vraag 1:

Pag. 21 Par. 1.2.7 Toepasselijke Algemene Voorwaarden

Gangbaar is een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering met een dekking van € 

2.500.000 per gebeurtenis met een maximum van € 5.000.000 per jaar.

Is dat voor u ook akkoord?

Vraag 2:

Pag. 10 Par. 2.4 Planning

Planning minicompetitie. Tussen definitieve gunning en bestelling zit 1 dag. (In de 

praktijk is hier nog een uitgebreide afstemmingsfase) Het zou natuurlijk heel mooi 

zijn als de aanbiedende partij alles in 1x 100% aansluitend weet te bedenken bij de 

wensen van de school. Maar vaak ga je toch in overleg om te kijken of er nog 

gefinetuned moet worden. Is de levering uit te stellen naar de herfstvakantie? 

Anders zouden wij adviseren om de stand still periode wel alvast te gebruiken voor 

de afstemming. 

Is dit voor u ook akkoord?

Vraag 3:

Pag. 10 Par. 2.4 Planning

Minicompetitie. Tussen de laatste NVI en het indienen zit aansluitend de mei 

vakantie. Mochten er ook inrichtingsplannen gevraagd worden, dan is dit vrij krap. 

Zou het een suggestie zijn om de minicompetitie samen te voegen met deze 

aanbesteding? En bijvoorbeeld de nummers 1 t/m 3 onderdeel maken van de 

raamovereenkomst. Hiermee wordt er voldoende tijd gewonnen voor de KC 

Willemspoort en kunt u meteen zien wat de vaardigheden van de aanbieders zijn op 

het gebied van advisering. 

Is dit voor u ook akkoord?

Vraag 4:

Pag. 21 Par. 4.3 Prijs

U vraagt om een 90cm hoge tafel. Dit is niet gangbaar meer in de markt en wijst op 

één leverancier. Alles op één hoogte van 76cm komt veel frequenter voor en 

kunnen alle aanbieders in de markt aanbieden. 

Kunt u de eis aanpassen naar werken op één hoogte met een tafelhoogte van 

76cm?

Vraag 5:

Pag. 21 Par. 4.3 Prijs

U vraagt om een Plydeck zitting. Dit is een productnaam van  één desbetreffende 

leverancier en niet door andere fabrikanten te leveren. Betekent dit een sterke 

voorkeur voor één leverancier?

Vraag 6:

Pag. 21 Par. 4.3 Prijs

U vraagt bij alle tafels een volkern blad. Dit is een goede kwaliteit, onze ervaring is 

dat deze kwaliteit voor het primair onderwijs beter is dan nodig en volstaat een 

tafelblad met HPL (harde kras vaste) toplaag. 

Is dit voor u ook akkoord?

1. Niet akkoord.

2. Dat is akkoord, er is een nieuwe planning voor de 

minicompetitie opgenomen in deze nota. Levering is 

namelijk niet uit te stellen naar de herfstvakantie. 

3. Zie antwoord 2.

4. Dat is akkoord.

5. Nee, er worden drie leveranciers gecontracteerd en er 

is op voorhand geen voorkeur. Het is ook toegestaan om 

een stoel met vergelijkbare zitting aan te bieden. 

6. Dat is akkoord. 

Vragen aanbesteding Xpect1
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2 Paragraaf 4.3 pag. 2 Item 19; U vraagt een tafel van 90cm hoogte, sit is erg ongebruikelijk. Bedoelt u 

hiermee een tafel van 76cm hoog?

Zie antwoord op vraag 1. 

3 paragraaf 4.1 pag 19 punt 46 U schrijft dat de prijzen jaarlijks geïndexeerd mogen worden op basis van de CPI, 

voor alle bestedingen. In onze branche is het gebruikelijk de indexatie op basis van 

CBS prijsindexatie 3101 ( 2015=100) voor kantoor-en winkelmeubelen te bepalen. 

Wij vragen u de prijsindexatie volgend laatst genoemde prijsindex te laten verlopen. 

Graag uw akkoord.

Dat is akkoord. 

4 Paragraaf 4.1 pag 16/17 minicompetitie/bestellen Het is voor inschrijver niet duidelijk vanaf welke grens ( bedrag ) er een 

minicompetitie bij de drie gegunde partijen uitgezet dient te worden. Bij het kopje 

bestellen,20 en 21 geeft u aan dat directeuren tot een bedrag van € 15000,- mogen 

accorderen. Kunt u bevestigen dat er bij een uitgave boven € 15000,- dus een 

minicompetitie uitgezet dient te worden? Zo niet, kunt u dan het juiste 

drempelbedrag aangeven?

De situatie waarin minicompetitie wordt uitgezet is 

beschreven in paragraaf 1.2.6, deze staat los van de 

accorderingsgrens van directeuren.

5 Paragraaf 4.3 pag 22 Item 11 t/m 19; U vraagt om een volkern blad. Dit is erg ongebruikelijk in het 

basisonderwijs. Is een vergelijkbaar, minstens zo goed alternatief toegestaan?

Zie antwoord op vraag 1.

6 paragraaf 4.3 pag 21 Item 9+10; U vraag hier om een berken plydec zitting. Waarbij de rug en de zitting 

los zijn. Dit is heel specifiek voor 1 marktpartij/leverancier. Is een vergelijkbar 

alternatief toegestaan?

Zie antwoord op vraag 1.

7 MVI Criteria Criteria; hierin staan eisen voor kantoormeubilair, kunt u aangeven of dit ook 

betrekking heeft op dit schoolmeubilair?

Ja, dat heeft hier ook betrekking op. 

Vraag 1:

Pag. 21 Par. 1.2.7 Toepasselijke Algemene Voorwaarden
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8 Aanbestedingsdocument blz. 23 5. Kunt u aangeven wie er allemaal in het beoordelingsteam zitten? In het beoordelingsteam zitten drie tot vijf beoordelaars 

die vanuit hun functie allemaal te maken gaan krijgen 

met het aanschaffen van meubilair, zoals een 

schooldirecteur en medewerkers vanuit het 

bestuursbureau. 

9 Aanbestedingsdocument blz. 21 Par. 4.3 Prijs, U vraagt voor de leerlingtafels volkern bladen, dit is binnen het 

basisonderwijs een zeer ongebruikelijke bladsoort om uit te vragen en is niet 

duurzaam en onnodig kostbaar. Is het akkoord om 18mm spaanplaat voorzien van 

CPL toplaag aan te bieden?

Dat is akkoord. 

10 Aanbestedingsdocument blz. 21 Par. 4.3 prijs, U vraagt een beuken zitting en rug los, mag dit ook een berken zitting 

zijn met een CPL toplaag?

Dat is akkoord. 

11 Aanbestedingsdocument blz. 17 Eis 25. U vraagt alle geldende relevante normen, zoals de NEN- en NPR1813 norm, 

deze norm heeft betrekking op kantoormeubilair, in deze aanbesteding betreft het 

schoolmeubilair, zou u dit aan kunnen passen naar den NEN-EN 1729?

Dat is akkoord. 

12 Aanbestedingsdocument blz. 17 Eis 18: Opdrachtnemer heeft een proactieve adviesrol en draagt oplossingen aan 

voor hergebruik van het meubilair (niet reviseren). Mag inschrijver hieruit opmaken 

dat aanbestedende dienst helemaal geen gebruik wenst te maken van de 

mogelijkheid tot reviseren gedurende de looptijd van het contract?

Dat is nu inderdaad niet de verwachting, maar ook niet 

volledig niet uit te sluiten. 

13 Aanbestedingsdocument blz. 22 4.3. De producten die in het aanbestedingsdocument staan, komen niet overeen 

met de producten die in het prijzenblad staan. Kunt u aangeven welke specificaties 

horen bij de regels die in het prijzenblad vermeld staan? In het 

aanbestedingsdocument staat bijvoorbeeld bij nr. 9 hoge leerlingstoel, maar deze 

staat niet in de prijslijst. Zo gaat de lijst in het aanbestedingsdocument tot nr. 19 en 

in de prijslijst tot nr. 24.

De prijslijst moet worden aangehouden. 

Nieuwe planning minicompetitie

Activiteit Gereed voor

Kick-off minicompetitie op locatie en verzenden stukken 21-03-2023, 10.00 uur

Sluitingstermijn vragen 24-03-2023 23:59 uur

Versturen antwoorden 29-03-2023

Sluiting inschrijftermijn 10-04-2023 23:59 uur

Publiceren gunningsbeslissing 14-04-2023

Laatste dag standstill periode 19-04-2023

Overleg definitieve bestelling en levering op locatie Xpect 

Primair

20-04-2023, 10.00 uur

Levering meubilair Laatste week zomervakantie
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